                                                        Р е з о л ю ц и я
регионального социально-экономического Форума представителей коллективов работников подразделений железнодорожного транспорта, осуществляющих производственную деятельность на территории Волгоградского региона Приволжской ж. д., по подведению итогов выполнения действующих коллективных договоров   за  6 м. 2017 года
            Участники Форума отмечают:          

     -  09.11.2016 года был подписан новый коллективный договор ОАО «РЖД» на 2017-2019 годы, который закрепил все, принятые на себя обязательства Работников и Работодателей, равно как и ответственность сторон за их соблюдение. И хоть процесс его подписания был нелёгкий, в нем удалось сохранить все ранее действовавшие традиционные льготы и гарантии, а прошедшие 6 месяцев работы в условиях действия нового коллективного договора подтверждают его важность и необходимость. 
      - отмечают, что для работников большое позитивное значение имеют успешные итоговые результаты колдоговорной работы за 6 м. 2017 года, которые во многом стали возможными благодаря поддержанию в течение года высокого уровня открытого и заинтересованного социального партнёрства между сторонами трудовых правоотношений. 

       Форуму предшествовало осуществление в регионе масштабной колдоговорной кампании: в её рамках проведены собрания (конференции) коллективов работников 48 структурных подразделениях, филиалов ОАО «РЖД», дочерних зависимых обществ, негосударственных учреждений здравоохранения и образования, участие в которых приняли более 2,5 тысяч железнодорожников. Колдоговорная кампания прошла в сроки, предусмотренные утверждённым графиком её проведения. В ходе работы собраний, (конференций) коллективов,  их участниками были высказаны замечания и внесены конкретные предложения. 

         Работе форума предшествовало проведение круглых столов с участием руководителей  Приволжской железной дороги, Дорпрофсожа и представителей профильных Дирекций.   
           Рассмотрев вопросы, внесённые в повестку дня сегодняшнего Форума,

           Участники Форума обеспокоены состоянием дел по обеспечению гарантированной безопасности движения поездов и обращаются ко всем железнодорожникам Волгоградского региона, командному составу и профсоюзному активу с призывом:

     - прочувствовать сложившуюся ситуацию с безопасностью движения поездов, соблюдением норм охраны труда, всемерно содействовать укреплению дисциплины и порядка,  предупреждению фактов хищения на производстве, поддерживать престиж профессии железнодорожника, быть преданными своему делу, никогда не проходить мимо неисправностей, поломок, нарушений ПТЭ, ведущих к неудовлетворительному состоянию безопасности движения поездов;

     Совместными усилиями и усилиями каждого из нас мы сможем гарантированно и стабильно обеспечивать выполнение основного закона транспорта – движение без опасности.
           Участники Форума обеспокоены тем, что:
                - в подразделениях сложилось неудовлетворительное положение с  обеспечением работников спецодеждой и спецобувью, а также смывающими и обеззараживающими средствами. Наряду с этим имеют место постоянные корректировки поданных заявок в сторону уменьшения и общая недостаточность средств, выделяемых на охрану труда в це-лом. 

          - по итогам работы за 6 м. 2017 г. роста реальной заработной платы или нет совсем или она снижена по отношению к отчётному периоду прошлого года. Она явно не соответствует труду, эквивалентом которого является производительность. Труд Волгоградских железнодорожников остался недооценён: за отчётный год план по погрузке выполнен на 100,9 %, а по эксплуатационным тонно-километрам – на 102,2%. При этом, бюджет продаж за грузовые перевозки выполнен на 102,5%– это дополнительные почти 0,5 млрд. рублей (418 млн. руб.). Взысканная вы-ручка выполнена на 113,2%, а прирост доходной ставки по бюджету составил почти 2% (1,8%). Грузооборот за 6 месяцев 2017 превысил плановые показатели почти на 1%, а число работающих на этот объем – уменьшилось более, чем на 300  человек. В результате выработка в отчётном полугодии увеличилась на 5,5 %! На каждого работника – это дополнительно свыше 300 ткм.
         - работа текущем полугодии проходила в условиях продолжающейся оптимизации эксплуатационных расходов, сокращения штата. Состояние безопасности движения поездов в подразделениях Волгоградского региона, по-прежнему, неудовлетворительное, при этом негативное влияние  на это оказывает недостаточное внимание руководства и профсоюзных комитетов подразделений к работе общественных инспекторов, хотя практически во всех подразделениях вновь избраны 148 общественных инспектора, созданы Советы и рабочие группы.
             Участники Форума считают необходимым:

          * поддерживать и всесторонне развивать сложившуюся систему регулирования социально-трудовых отношений, базирующуюся строго на основе норм и положений действующего законодательства РФ, принципах взаимного уважения и  равноправия социальных партнёров;

         * совершенствовать систему обеспечения работников структурных подразделений Волгоградского региона качественными средствами индивидуальной защиты и в установленные сроки; 

        *  сохранять постоянную нацеленность сторон на неукоснительное выполнение ими требований действующего трудового законодательства по вопросам обеспечения занятости железнодорожников, создание для них здоровых и безопасных условий труда и отдыха, своевременную индексацию заработной платы и  её выплату в полном объёме за фактически  вложенный труд;

       * укреплять приверженность сторон трудовых правоотношений реализации мероприятий, направленных на устранение или уменьшение вредных и опасных производственных факторов на рабочих местах, предупреждение несчастных случаев на производстве с опорой при этом на общественный актив по охране труда и безопасности движения;
        Форум поручает его участникам – представителям руководства Приволжской железной дороги в регионе и Волгоградского Теркома РОСПРОФЖЕЛ обобщить и проанализировать критические замечания, высказанные в ходе настоящего Форума и в ходе работы круглых столов, подготовить на их основе соответствующие предложения и направить их для рассмотрения на аналогичном Форуме Приволжской железной дороги.

Текст настоящей Резолюции принят единогласно на региональном социально-экономическом Форуме, состоявшемся 07 июля 2017 года в г. Волгограде.  

